
Maturantika 2026. od 20. do 22. svibnja za više od 1.600 maturanata

14.5.2026.

Od 20. do 22. svibnja će za učenike završnih razreda srednjih škola Varaždinske županije 

biti organizirana Maturantika, manifestacija koju deveti put zajednički organiziraju 

Policijska uprava varaždinska, Varaždinska županija i Grad Varaždin.

Već tradicionalno, Maturantika će sljedeće srijede započeti mimohodom maturanata 

ulicama Varaždina i izborom najkreativnije odore, nastavit će se u četvrtak sportskim 

danom u Parku mladih, a u petak će točno u podne na Kapucinskom trgu maturanti 

zaplesati quadrillu i poslati poruke mira.

Program su u Županijskoj palači danas najavili zamjenica župana Silvija Zagorec, 

gradonačelnik Varaždina dr. sc. Neven Bosilj i zamjenik načelnika PU varaždinske Dalibor 

Božić, a u prisustvu predstavnika partnera, prorektorice Sveučilišta Sjever doc. dr. sc. 

Marijane Neuberg, ravnatelja Koncertnog ureda Varaždin Raymonda Rojnika i upraviteljice

Zaklade za prevenciju kriminaliteta Sveti Mihael dr. sc. Jelene Blaži.



- Ove godine srednjoškolsko obrazovanje u Varaždinskoj županiji završava 1.647 učenika 

iz 15 srednjih škola. Pred njima je kraj jednog važnog životnog razdoblja. Želimo da ove 

dane pamte po prijateljstvu, zajedništvu, smijehu i lijepim uspomenama. Posebno 

zahvaljujem PU varaždinskoj na čiju je inicijativu pokrenuta ova manifestacija, s idejom da 

se mladima omogući organizirano, sadržajno i odgovorno obilježavanje završetka 

srednjoškolskog obrazovanja. Pozivamo sve građane dođu podržati naše maturante u 

srijedu tijekom mimohoda i u petak na plesanju quadrille te da im poželimo puno uspjeha, 

sreće i dobrih odluka – istaknula je zamjenica župana Silvija Zagorec.

- Ovo je lijepi projekt za naše maturante koji ponovno zajednički organiziramo, a posebno 

bih istaknuo da zahvaljujući Policijskoj upravi varaždinskoj i svim partnerima prijašnjih 

godina nije bilo neželjenih događaja. Zato treba pohvaliti sve prethodne generacije 

maturanata, a vjerujem da će i ova generacija maturanata pokazati Varaždin u pravom 

svjetlu. Glavni program Maturantike održavat će se i ove godine u Parku mladih, a od 

1.600 maturanata, njih više od 600 će u petak na Kapucinskom trgu zaplesati quadrillu. 

Svima želimo da kraj srednjoškolskog školovanja proslave dostojno, odgovorno i veselo – 

rekao je gradonačelnik dr. sc. Neven Bosilj. 

Sigurnosti maturanata pridonose roditelji i profesori koji će i ove godine sudjelovati u 

manifestaciji putem zajedničkih ophodnji, napomenuo je zamjenik načelnika PU 

varaždinske Dalibor Božić.

- Upravo se suradnja s roditeljima i profesorima pokazala kao vrlo pozitivna praksa s 

kojom nastavljamo i dalje. Vjerujem da će, zahvaljujući zrelosti ove generacije maturanata,

kao i svih prethodnih, Maturantika i ove godine proći bez neželjenih događanja. Posebno 

smo ponosni na sportski dan koji se održava u četvrtak. Mogu najaviti da će nam se toga 

dana pridružiti i promotor projekta „Budi zakon“, proslavljeni hrvatski sportaš Filip Ude. On 

će zajedno sa svima nama sudjelovati u dodjeli nagrada najizdržljivijim maturantima – 

najavio je zamjenik načelnika PU varaždinske Dalibor Božić.

O maturantima će brigu i ovaj put voditi i volonteri Gradskog društva Crvenog križa 

Varaždin te studenti Odjela sestrinstva Sveučilišta Sjever. Treba reći da je partner 

Maturantike i Školski sportski savez Varaždinske županije, a podupiru ga i Savjet mladih 

Varaždinske županije te Savjet mladih Grada Varaždina.



Mimohod maturanata, od Parka mladih preko centra grada i natrag, počet će u srijedu, 20. 

svibnja, u 13 sati, a oko 14.30 sati će biti proglašeni maturanti s „naj odorama“. Za 

pobjednički razred je Varaždinska županija i ove godine osigurala nagradu, izlet u 

adrenalinski park Vručina kod Ludbrega.

U četvrtak, 21. svibnja, slijedi sportski dan u Parku mladih, uz poklon bonove i pehare koje

su za najizdržljivije maturante pripremili Zaklada Sveti Mihael i Sveučilište Sjever.

U petak, 22. svibnja, u 12 sati više od 600 maturanata će na Kapucinskom trgu zajednički 

zaplesati quadrillu.  

Sva tri dana u popodnevnim satima maturante će u Parku mladih zabavljati DJ, pri čemu 

će u petak drugu godinu zaredom biti održano karaoke natjecanje, a najbolji pjevači i 

pjevačice bit će prigodno nagrađeni ulaznicama za Kvart festival.

MATURANTIKA 2026.

PROGRAM

Srijeda, 20. svibnja 2026. godine - MIMOHOD MATURANATA

12:30 – 13:00 - Park mladih –  okupljanje maturanata

13:00 – 14:00 - Park mladih - centar grada - Park mladih – mimohod maturanata i biranje 

„naj odore“

14:15 – 14:30 - Park mladih – proglašenje „naj odore“ i uručenje nagrade (nagrada: izlet u 

Adrenalinski park Vručina)

14:30 – 19:00 - Park mladih - nastup DJ DAVID MASH

Četvrtak, 21. svibnja 2026. godine – SPORTOM PROTIV OVISNOSTI

14:00 – 16:15 - Park mladih – vježbanje na spravama uz stručno vodstvo predstavnika 5 

Star Fitness Centra

16:15 – 16:45 - proglašenje triju najupornijih/najizdržljivijih/uručenje pehara i nagrada



(pehari – ambasadori kampanje Budi zakon MUP-a RH; poklon bonovi –  

predstavnici Zaklade Sveti Mihael, poonovi – Sveučilište Sjever)

17:00 – 19:00 - Park mladih - nastup DJ DAVIDklon b MASH  

Petak, 22. svibnja 2026. godine – MATURANTI PLEŠU QUADRILLU

12:00 – 13:00 - Kapucinski  trg – maturanti plešu Quadrillu

14:00 – 17:50 - Park mladih – karaoke – DJ u organizaciji P4

17:50 – 18:00 - proglašenje najbolje pjevačice/pjevača (nagrada: ulaznice za Kvart 

festival)                     

18:00 – 19:00 - Park mladih - nastup DJ DAVID MASH

                         

*U slučaju loših vremenskih uvjeta (kiša/jak vjetar) program će se odvijati u zatvorenom 

prostoru u Sportskoj dvorani Varaždin, Graberje 31.










